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Prof. Petr Fiala, předseda horní sněmovny RNDr. Miloš Vystrčil a další.
PŘIJETÍ HLAVNÍCH HOSTŮ se uskuteční v Kulturním domě – majetku Obce Koclířov. Již po komunál-
ních volbách. Našli jsme společné řešení také pro realizaci TRADIČNÍ OKRESNÍ VÝSTAVY ZAHRÁD-
KÁŘŮ, která bude ve stejném termínu probíhat v naší obci, tentokrát ve všech sálech RESTAURACE 
FATIMA, kde po dobu výstavy hosté – uprchlíci z Ukrajiny – připraví všechny sály pro VÝSTAVU 
ZAHRÁDKÁŘŮ.
Máme radost z naší Scholy Panny Marie i hezkého autorského vystoupení Gabriely Veselé v den slavnosti 
sv. Filomény. Každé úterý ve 13.30 hod. vás zveme do farního kostela k modlitbě u oltáře sv. Filomény 
a nebo můžete také předat vaše úmysly sestře Hance či u nás v recepci. Mimo všechny tyto mimořádné 
události probíhá každý den a zvláště každou neděli naše služba v působení farnosti, bohoslužby a spo-
lečné modlitby, programy. Zvláště bychom vás rádi  pozvali každou neděli v 9 hod. nebo i v 11 hod. na 
bohoslužbu a vše, co nabízíme v duchovní péči. 
Tak, jak je napsáno v polských Vadovicích na místě křtu Karola Wojtyly, pozdějšího papeže sv. Jana Pavla 
II: ČAS UTÍKÁ – VĚČNOST ČEKÁ...
Přejeme všem dětem i učitelům dobrý start do nového školního roku, ve kterém opět bude příležitost 
přihlásit se do kroužku náboženství. Bližší informace budou předány rodičům a nebo je možné se přihlásit 
přímo u katechetky Lenky a nebo kontaktovat recepci ČM Fatimy.
Pavel Dokládal, farář

Prázdniny v Českomoravské Fatimě v Koclířově

Poutní slavnost ke cti sv. FiloményDuchovní obnova pro rodiny s dětmi

Českomoravskou Fatimu navštívil známý 
slovenský kněz o. Marian Kuffa

1. svaté přijímání v Českomoravské Fatimě Sbor pro občanské záležitosti gratulují Ing. Hance 
Frančákové k jejím 50. narozeninám
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Vážení rodiče a obyvatelé Koclířova,
jmenuji se Jana Jakubcová a od 1. 8. 2022 jsem byla jmenována ředitelkou vaší základní a mateřské školy.
Ve školství pracuji 34 let, z toho 33 let jsem působila jako učitelka českého a cizího jazyka ve VSŠ a VOŠ 
MO v Moravské Třebové. Povolání učitele chápu jako poslání a ráda bych své pedagogické a výchovné 
zkušenosti uplatnila i na vaší škole, která má dlouholetou tradici.
Když jsem se v červenci seznamovala se zaměstnanci školy, školky a jídelny, zaujala mě v budově ZŠ foto-
grafie bývalého dlouholetého ředitele pana Františka Přikryla. Chtěla bych navázat na práci svých úspěš-
ných předchůdců a navrátit škole její prestiž, dobré jméno a vaši důvěru. Ráda bych pracovala ve škole, 
odkud nebudou děti odcházet, protože jí nevěří, ale do které budou chodit ne proto, že musí, ale protože 
CHTĚJÍ.
K tomu potřebuji kvalitní tým pedagogických i nepedagogických pracovníků, kterým budu moci důvěřo-
vat a se kterými se nám podaří vytvořit školu OTEVŘENOU rodičům, obci i regionu.
Jaké jsou naše záměry?
V rámci školního vzdělávání se zaměříme na zkvalitnění výuky a znovuobnovení důvěry rodičů. Chtěli 
bychom i nadále pokračovat v projektu Šablony III – rozvoj ZŠ a MŠ Koclířov.
V předškolní výchově nabídneme dvě smíšené třídy, obohatíme činnost o nové aktivity (spolupráce s logo-
pedickým specialistou, speciálním pedagogem, předškolní výuka AJ, cvičení s dětmi apod.).
Chtěli bychom více spolupracovat s rodiči a obcí na mimoškolních akcích určených dětem i dospělým 
(cvičení pro děti, cvičení pro ženy, stolní tenis, mažoretky, malý čtenář, apod.).
Naším záměrem je více spolupracovat s naším zřizovatelem obcí Koclířov při organizování např. plesu 
školy, chceme se více zapojit do veřejného života obce   (kulturní vystoupení při vítání občánků, vánoční a 
velikonoční jarmarky a výzdoba obce, jarní úklid obce apod.).
Věřím, že se nám podaří vytvořit školu, do které se žáci budou rádi vracet i po letech a budou vzpomínat 
na své učitele, vychovatele, kteří jim vštípili první vědomosti a zároveň se snažili z nich vychovat čestné, 
slušné, pracovité a samostatné lidi, kteří jsou hrdi na svou obec, ve které vyrůstali.
Budu ráda, pokud nás kdokoliv z vás osloví, nabídne spolupráci. Telefonní i elektronický kontakt naleznete 
na našich stránkách zskoclirov.estranky.cz.
Těšíme se na spolupráci s vámi.

Za kolektiv školy 					     PaedDr. Jana Jakubcová, ředitelka
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Nohejbalový turnaj a odpoledne s hasiči
V sobotu 2. července 2022 se konal tradiční Nohejbalový turnaj a odpoledne s hasiči.Turnaje se zúčastnilo 
rekordních 13 týmů. Zúčastněným děkujeme a vítěznému týmu gratulujeme.
Odpoledne patřilo dětem. Připraveno bylo několik her pro děti, kolegové hasiči předvedli hasičskou 
techniku. Nechyběla ukázka modelů letadel, z nichž z jednoho letadla padaly dětem mlsoty. Nejvíce se 
všichni těšili na dětskou pěnu, za kterou děkujeme hasičům z Dlouhé Loučky.
Rádi bychom poděkovali všem sponzorům a také Obci Koclířov za pronájem hřiště

Za SDH Koclířov Šárka Bajerová
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